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Ára: 150 Ft

Dr. Szabó András
Bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos

Szarvas, Deák F. u. 2.
Szerda 16.00 – 18.00
Tel.: 06/20/974-37-38

SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Meghívó Baráti-köri Bálba 
Szarvas Város Barátainak Köre 
ebben az évben is megrendezi 

Farsangi Bálját
Időpont: 2009. február 27. 19 óra

Helyszín: az Árpád Szálló díszterme
A nyitótánc után kerül sor a 

„Szarvasért” Emlékplakettek átadására. 
Svédasztalos vacsora várja a vendégeket. 
A zenét az Apropó Zenekar szolgáltatja.

Belépőjegyeket február 15-től vásárolhatnak 
Pekár Pálnénál, a Klucsjár u. 26. sz. alatt, (06-66-400-158),

illetve Kertészné Marikánál a Mini Keri-Ker Boltban. 
Szeretettel vár minden érdeklődőt!

Szarvas Város Barátainak Köre vezetősége

A Benka Gyula Evangéli-
kus Általános Iskola és Óvoda 
2010-es farsangi mulatságát a 
Vajda Péter Művelődési Köz-
pont színháztermében rendez-
te február 14-én, vasárnap dél-
után. A színpadról előbb Mol-
nár Istvánné igazgató köszön-
tötte a nézőteret megtöltő kö-
zönséget: szülőket, rokonokat, 
ismerősöket. Örömmel tudat-
ta mindenkivel, hogy a tizedik 
farsangra „kinőtték” az addig 
megszokott helyszínt, az isko-
la tornatermét, s jóleső érzés-
sel állapította meg, hogy a mű-
velődési központ nagytermét 
is megtölti a közönség. Elme-
sélte az igazgatónő azt is, hogy 
az egész hétvége a farsang je-
gyében telt a Benkában, hiszen 
pénteken az alsósok tartották 
a maguk mulatságát, szomba-
ton pedig a leendő iskolások-
nak szerveztek és rendeztek 
játszóházat a farsang jegyében. 
Amint Molnár Istvánné megfo-
galmazta, céljuk az, hogy a di-
ákok megmutathassák, milyen 
ügyesek és leleményesek akkor 
is, ha bolondozásról, jókedvről 
van szó, illetve az, hogy bemu-

Farsang tizedszerre

tatkozási lehetőséget teremtse-
nek diákjaiknak, a szülőknek, 
érdeklődőknek pedig alkalmat 
arra, hogy gyermekeiket láthas-

sák a színpadon, mindezt köl-
csönös megelégedettség mel-
lett. A bevezető szavak után, a 
nyitótáncot követően valóban a 

farsangi mókázásé volt a szín-
pad és a nézőtér is, széltében-
hosszban.

T.L.


